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（注意） この結果は2014年11月30日時点の回答にもとづくデータクリーニング前の暫定的な結果です。 

回答数：26521件 
（無回答：46件）  
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４時間以上 

全 体 

（%）  

Ｑ お子さんと一緒に過ごしている時間のうち、あなたが、パソコン、携帯電話、携帯情報 
  端末や電子ゲーム機などを使用している時間はどのくらいですか？（２歳時） 

  子どものそばでPCや携帯を何時間使う？ 
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回答数：26521件 
（無回答：33件）  

Ｑ ふだんの１日、お子さんにテレビやＤＶＤなどを何時間くらい見せていますか？（２歳時） 

 テレビやDVDなどを何時間みせる？ 

（注意） この結果は2014年11月30日時点の回答にもとづくデータクリーニング前の暫定的な結果です。 
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（注意） この結果は2014年11月30日時点の回答にもとづくデータクリーニング前の暫定的な結果です。 

お子さんに対するお母さんの気持ち  

「この子のことが腹立たしく嫌な気持ちになる」 

回答数： 58790件 
（無回答：113件）  
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（注意） この結果は2014年11月30日時点の回答にもとづくデータクリーニング前の暫定的な結果です。 

（この1か月間の）お母さんの気持ち 

「絶望的だと感じましたか」 

回答数： 58790件 
（無回答：283件）  

１歳時 

0  

1  

1  

0  

0  

0  

0  

1  

4  

1  

1  

0  

0  

1  

4  

8  

7  

4  

3  

3  

3  

9  

14  

11  

9  

8  

8  

7  

86  

73  

80  

85  

87  

89  

88  

合    計 

20歳未満 

20-25歳 

25-30歳 

30-35歳 

35-40歳 

40歳以上 

いつも たいてい ときどき 少しだけ 全くない 

全 体 

（%）  

お 

母 

さ 

ん 

の 

年 

齢 



（注意） この結果は2014年11月30日時点の回答にもとづくデータクリーニング前の暫定的な結果です。 

回答数： 58790件 
（無回答：608件）  
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パートナーの育児への協力度 
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回答数：26521件 
（無回答：404件）  
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（注意） この結果は2014年11月30日時点の回答にもとづくデータクリーニング前の暫定的な結果です。 

パートナー(配偶者など)の育児や家事に対する 
お母さんの満足度 

回答数：26521件 
（無回答：678件）  
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